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Komentar Evanđelja:
Apostol

Evanđelje subote, sedmog dana
Vazmene osmine i komentar.

Evanđelje Mk 16, 9-15

Isus, uskrsnuvši rano prvog dana u
tjednu, ukaza se najprije Mariji
Magdaleni iz koje bijaše istjerao
sedam zloduha. Ona ode i dojavi
njegovima, tužnima i zaplakanima.
Kad su oni čuli da je živ i da ga je ona
vidjela, ne povjerovaše.

Nakon toga ukaza se u drugome
obličju dvojici od njih na putu dok su
išli u selo. I oni odu i dojave drugima.
Ni njima ne povjerovaše.



Napokon se ukaza jedanaestorici dok
bijahu za stolom. Prekori njihovu
nevjeru i okorjelost srca što ne
povjerovaše onima koji ga vidješe
uskrsla od mrtvih. I reče im: »Pođite
po svem svijetu, propovijedajte
evanđelje svemu stvorenju.«

Komentar

U Evanđelju svetog Marka koje nas
Crkva poziva da razmotrimo danas,
kontrast između nevjerice apostola
pred vijestima koje su primili o
Isusovom uskrsnuću nasuprot
povjerenju koje im Gospodin još
jednom ukazuje povjerivši im
misionarski mandat: „Idite po
cijelom svijetu i propovijedajte
Evanđelje svemu stvorenju."

Nedostatak vjere učenika nije nešto
što je drago Gospodinu, koji im
zapravo zamjera „njihovu nevjeru i



tvrdoću srca", ali nije ni
nepremostiva prepreka da od njih
postanu oruđa širenja Evanđelja po
cijelom svijetu.

Niti je ovo nedostatak vjere u
jedanaestoricu jer Isus uvijek daje još
jednu priliku da se krene ispočetka i
ponovno im vjeruje.

Lijepo je vidjeti kako Gospodin ne
samo da zaboravlja i čak oprašta te
greške, već u njihove ruke stavlja još
veću misiju: objaviti djelo Spasenja
svim ljudima.

Kad nas Isus poziva da budemo
njegovi apostoli - i sjetimo se da svi
kršćani taj poziv primaju krštenjem -
on ne gleda na ono što nemamo ili na
to što propadamo, već nas projicira u
budućnost s beskrajnim povjerenjem
u posao koji će Duh Sveti učiniti u
svakome od nas, ako se borimo da
mu to dopustimo u svom životu.



Da i mi znamo kako vjerovati
ljudima oko sebe, vidjevši Kristovim
očima sav potencijal za stvaranje
Dobra koji ima svako Božje dijete.
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